

## Referat fra styremøte i FGIL 18. oktober kl 19.30, Bryggestua

Disse møtte: Jorulf Lello, Janne Amundsen, Lars Einar Karlsen og Kristin Ertzaas.  
Spesielt invitert Magnar Galaaen.

### 4. Tildeling av midler til elever med spesielle lærevansker

Magnar Galaaen informerte styret om hvordan Levanger fordeler/tildeler penger til elever med spesielle lærevansker.

*Vedtak: Jorulf Lello lager en høringsuttalelse som sendes til Levanger kommune angående saken om tildeling av midler til elever med spesielle lærevansker.*

### 5. Møtekalender for arbeidsåret 2004/05

*Vedtak: 1. FAU lederne innkalles til møte 14 dager etter at budsjettet til Levanger kommune blir presentert.  
Prøver mandag 29. november kl 19.00 på Nesheim skole.  
FAU-lederne får forhåndsvarsel, og FGIL ber FAU om at de sender inn saker og meninger om budsjettet senest 22. november.*

*Sakliste: 1. Budsjett  
2. Innkomne saker*

*2. FGIL styre må ha møte i forkant, 23. november kl 19.30, Bryggestua.*

*3. Storforeldremøte i mars 2005.*

*4. Årsmøte i FGIL i mai 2005.*

Det må sendes påminnings mail noen dager i forveien.

### 6. Forslag til mandag for arbeidsgruppe for bedring av grunnskolen i Levanger

Styret ønsker at det skal være en ledigere dialog mellom foreldre, skole og skoleeieren.

- alle bør trekke mot et felles mål.
- tenke langsiktig
- få lærere, foreldre, skoleeierne og evt. PPT til å sitte i ei arbeidsgruppe.
- utvikle framtida skole i Levanger

*Vedtak: Jorulf Lello mailer over mandatet til Rådmannen Ola Stene.*

### 7. Eventuelt

1. Nesheim skole inviterer til storforeldremøte 15. november kl 19.00 for å høre på den nye skolestrukturen v/Arne Lyngstad.

2. Sende purring på kontingenten til grunnskoler i Levanger for skoleåret 2004/05.

*Vedtak: Kristin Ertzaas sender purring på kontingent for 2004/05 sammen med brevet om budsjett møte.*

Møtet slutt 21.30

Kristin Ertzaas  
sekretær